
 ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΙΤΛΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ  
TITLE BUREAU 

PO Box 2750  
Albany NY 12220-0750 

Όνομα ιδιοκτήτη (Επώνυμο, Κύριο όνομα, Δεύτερο όνομα ή Επωνυμία Επιχείρησης) Ημερομηνία γέννησης (Μήνας/Ημέρα/Έτος) 
 
             /            /

Αριθμός ταυτοποίησης οχήματος ή σκάφους (VIN ή HIN) Έτος Μάρκα Αριθμός πινακίδας κυκλοφορίας

Αρχικό γράμμα δεύτερου ονόματος

Τηλέφωνο επικοινωνίας Τρέχουσα ταχυδρομική διεύθυνση (αριθμός οδού και όνομα) Αριθμός διαμερίσματος

Πόλη ή Κωμόπολη Τ.Κ.Πολιτεία

    u    Συμπληρώστε την Ενότητα 1 παρακάτω. Δώστε όλες τις πληροφορίες που ζητούνται.  
    u    Διαβάστε, υπογράψτε και συμπληρώστε την ημερομηνία στην Ενότητα 2 - Βεβαίωση. 
    u    Προσκομίστε το απαιτούμενο αποδεικτικό ταυτότητας για το άτομο που υπογράφει τη βεβαίωση στην Ενότητα 2 (βλ. Ενότητα 3 στη 

σελίδα 2). 
    u    Εάν το όνομά σας έχει αλλάξει, ο ιδιοκτήτης έχει αποβιώσει ή έχετε πληρεξούσιο, προσκομίστε την απαιτούμενη τεκμηρίωση που 

περιγράφεται στην Ενότητα 4 στη σελίδα 2. 
    u    Πληρώστε το τέλος των 20 $ για κάθε αίτηση. 
    u    Φέρτε αυτήν την αίτηση με το ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ αποδεικτικό ταυτότητας και το ακριβές ποσό του τέλους σε οποιοδήποτε γραφείο της 

Διεύθυνσης Μεταφορών. Εάν η Ενότητα 4 ισχύει για εσάς, προσκομίστε την απαιτούμενη τεκμηρίωση. 
                                                                                      Ή 
          Στείλτε αυτήν την αίτηση μαζί με ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ του αποδεικτικού της ταυτότητάς σας, την όποια πρόσθετη τεκμηρίωση (εάν 

απαιτείται σύμφωνα με την Ενότητα 4) και το ακριβές ποσό τέλους στο Title Bureau, στη διεύθυνση που αναγράφεται στην κορυφή αυτής 
της σελίδας. Καταθέστε επιταγή ή εντολή πληρωμής πληρωτέα στον «Commissioner of Motor Vehicles», μην στείλετε μετρητά. 

                                                                                      Ή 
          Εάν η διεύθυνσή σας δεν έχει αλλάξει από την τελευταία φορά που εγγράψατε το όχημα και η τρέχουσα διεύθυνσή σας περιλαμβάνεται 

στη μερίδα της εγγραφής σας, μπορείτε να υποβάλετε ηλεκτρονικά αίτηση για αντίγραφο του τίτλου ιδιοκτησίας. Για περισσότερες 
πληροφορίες επισκεφτείτε τη διεύθυνση dmv.ny.gov 

ΥΠΟΓΡΑΨΤΕ ΕΔΩ X  
 
 
  

Εάν υπογράψετε για εταιρεία ή χρησιμοποιείτε μια διεύθυνση με την ένδειξη «υπόψη», συμπληρώστε με κεφαλαία  
το ονοματεπώνυμό σας και τον τίτλο σας εδώ (δηλαδή Πληρεξούσιο, Εκτελεστής, Συγγενής, Πρόεδρος κ.λπ.) 

Εάν οποιαδήποτε από τις παρακάτω δηλώσεις ισχύει για αυτήν την αίτηση, σημειώστε το πλαίσιο κάθε δήλωσης που ισχύει και συμπληρώστε 
την Ενότητα 1 και την Ενότητα 2 παρακάτω. Εάν δεν υπάρχει δήλωση που να ισχύει, μεταβείτε στις «Οδηγίες» παρακάτω: 
o Αυτή η διεύθυνση είναι ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ. 

    o  Το ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ   
ΑΛΛΑΞΕ. Εισαγάγετε το ΝΕΟ ονοματεπώνυμο: 

   o Ο Ο ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΕΧΕΙ ΑΠΟΒΙΩΣΕΙ.  
   o Ο ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΕΔΩΣΕ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ.  
   o Σε αυτήν την αίτηση περιλαμβάνεται το πρωτότυπο έγγραφο ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΑΠΟ ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ που είναι υπογεγραμμένο 

και περιλαμβάνει ημερομηνία. (Δεν γίνονται δεκτά φωτοαντίγραφα.)
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ, ΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΗΘΕΙ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ. ΜΗΝ 
ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΟ DMV ΓΙΑ ΝΑ ΛΑΒΕΤΕ ΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ.

ΣΕΛΙΔΑ 1 ΑΠΟ 2

ΕΝΟΤΗΤΑ 1

ΕΝΟΤΗΤΑ 2 — ΒΕΒΑΊΩΣΗ

    Ο ΠΕΛΑΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΙΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ 1 ΚΑΙ 2 ΠΑΡΑΚΑΤΩÈ È

ΟΔΗΓΊΕΣ:

(Υπογραφή ιδιοκτήτη ή αιτούντος)  (Ημερομηνία)

Υπόψη (Για πληρεξούσιο, εξουσιοδότηση αντιπροσώπου ή εάν ο ιδιοκτήτης έχει αποβιώσει)

Κατανοώ ότι το ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΤΙΤΛΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ που εκδόθηκε κατόπιν υποβολής της παρούσας αίτησης αντικαθιστά όλους τους 
τίτλους ιδιοκτησίας που εκδόθηκαν προηγουμένως και ότι μόνο αυτό το αντίγραφο τίτλου ιδιοκτησίας μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την πώληση, τη 
μεταβίβαση ή την εμπορία του οχήματος, του σκάφους ή της λυόμενης κατοικίας που περιγράφεται παραπάνω. Βεβαιώνω ο τελευταίος εκδοθέν τίτλος 
ιδιοκτησίας έχει χαθεί, καταστραφεί ή φθαρεί. Εφόσον έχει χαθεί ή καταστραφεί, δεν γνωρίζω πού βρίσκεται. Εφόσον έχει καταστραφεί ή είναι 
δυσανάγνωστος, τον έχω επισυνάψει στην παρούσα αίτηση. Βεβαιώνω ότι οι πληροφορίες που έχω δώσει στην παρούσα αίτηση και σε οποιαδήποτε 
έγγραφα τεκμηρίωσης που παρέχονται προς υποστήριξη της παρούσας αίτησης είναι αληθείς και πλήρεις.  
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Τυχόν ψευδείς δηλώσεις στην παρούσα αίτηση ή υποβολή υποστηρικτικών της αίτησης δικαιολογητικών που είναι 

ψευδή ενδέχεται να τιμωρούνται ως ποινικό αδίκημα. 

Reset/Clear

https://dmv.ny.gov/


u  Αποδεικτικό ημερομηνίας 
γέννησης και 

u  6 πόντοι για αποδεικτικό 
ονοματεπώνυμου

dmv.ny.gov

Για άτομα

MV-902GR (4/22)

Αλλαγή ονοματεπώνυμου 
1.   Στο επάνω μέρος της σελίδας 1, σημειώστε το πλαίσιο «ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΕΧΕΙ ΑΛΛΑΞΕΙ» και πληκτρολογήστε το νέο 

σας ονοματεπώνυμο στον χώρο που παρέχεται στα δεξιά. 
2.   Στην Ενότητα 1, εισαγάγετε το προηγούμενο ονοματεπώνυμό σας στο πλαίσιο «Ονοματεπώνυμο ιδιοκτήτη» και συμπληρώστε τα υπόλοιπα 

πλαίσια στην Ενότητα 1. 
3.   Στην Ενότητα 2, υπογράψτε τη βεβαίωση και συμπληρώστε την ημερομηνία. 
Εάν το ονοματεπώνυμό σας έχει αλλάξει και πουλάτε το όχημα, το σκάφος ή το κατασκευασμένο σπίτι, μπορείτε να δώσετε τον τίτλο ιδιοκτησίας με 
το προηγούμενο ονοματεπώνυμό σας στο άτομο που αγοράζει το όχημα. Δεν απαιτείται τίτλος ιδιοκτησίας στο νέο σας ονοματεπώνυμο. 
Εάν το προηγούμενο ονοματεπώνυμό σας αναγράφεται στον τίτλο ιδιοκτησίας και την εγγραφή και χρειάζεστε αντίγραφο του τίτλου ιδιοκτησίας στο 
νέο σας ονοματεπώνυμο, πρέπει πρώτα να αλλάξετε το ονοματεπώνυμό σας στην άδεια οδήγησης και την εγγραφή σας. Προσκομίστε αυτήν την 
αίτηση ΚΑΙ την πρωτότυπη ληξιαρχική πράξη γάμου, ληξιαρχική πράξη διαζυγίου ή άλλα έγγραφα που επιβεβαιώνουν την αλλαγή του 
ονοματεπώνυμού σας σε οποιοδήποτε γραφείο της Διεύθυνσης Μεταφορών. 
Εάν το προηγούμενο ονοματεπώνυμό σας είναι στον τίτλο ιδιοκτησίας, αλλά το όχημα ΔΕΝ είναι εγγεγραμμένο και χρειάζεστε τίτλο ιδιοκτησίας στο 
νέο σας ονοματεπώνυμο, ΠΡΕΠΕΙ να στείλετε αυτήν την αίτηση ΚΑΙ φωτοαντίγραφο της ληξιαρχικής πράξης γάμου, της ληξιαρχικής πράξης 
διαζυγίου ή άλλων εγγράφων που επιβεβαιώνουν την αλλαγή του ονοματεπώνυμού σας στο Title Bureau, στη διεύθυνση που εμφανίζεται στην 
κορυφή της Σελίδας 1. 
Θανών ιδιοκτήτης 
1.   Στο επάνω μέρος της σελίδας 1, σημειώστε το πλαίσιο «ΘΑΝΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ».  
2.   Στην Ενότητα 1. 
        l Εισαγάγετε το ονοματεπώνυμο και την ημερομηνία γέννησης του θανόντος. 
        l Στον χώρο με την ένδειξη «Υπόψη», εισαγάγετε το ονοματεπώνυμό σας. 
        l Στον χώρο «Τρέχουσα ταχυδρομική διεύθυνση», εισαγάγετε τη διεύθυνσή σας. 
3.   Στην Ενότητα 2. 
        l Υπογράψτε το ονοματεπώνυμό σας και υποδείξτε τη σχέση σας με τον θανόντα (σύζυγος του θανόντος, τέκνο κάτω των 21 ετών ή 

πλησιέστερος συγγενής) ή τον νόμιμο τίτλο που χορηγήθηκε από το δικαστήριο. Για παράδειγμα: «Γιάννης Παπαδόπουλος, Εκτελεστής της 
κληρονομιαίας περιουσίας του Γιώργου Παπά», «Γιάννης Παπαδόπουλος (Επιζών σύζυγος)», «Γιάννης Παπαδόπουλος (Κηδεμόνας ανηλίκου 
παιδιού)», κ.λπ. 

4.   Πρέπει επίσης να φέρετε ή να ταχυδρομήσετε τα ακόλουθα: 
        l Έγγραφα που αποδεικνύουν την ταυτότητά σας, όχι την ταυτότητα του θανόντος (βλ. Ενότητα 3). 
        l Αντίγραφο της ληξιαρχικής πράξης θανάτου ή βεβαίωση θανάτου, και 
        l Επιστολές διαθήκης ή Επιστολές διαχείρισης (εάν οι παραπάνω σχέσεις δεν ισχύουν για εσάς). 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Μπορεί να ισχύουν πρόσθετες οδηγίες για την εγγραφή ή τη μεταβίβαση του οχήματος για το οποίο χρειάζεστε αντίγραφο του τίτλου 
ιδιοκτησίας. Για πρόσθετες πληροφορίες, ανατρέξτε στο έντυπο MV-349 (Μεταβίβαση οχήματος που έχει εγγραφεί στο όνομα θανόντος) ή στο 
έντυπο MV-349.1 (Ένορκη βεβαίωση για μεταβίβαση μηχανοκίνητου οχήματος). 
Πληρεξούσιο  
Στο επάνω μέρος της σελίδας 1 σημειώστε το πλαίσιο «Ο ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΕΔΩΣΕ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ». Στην Ενότητα 1. 
1.   Εισαγάγετε το ονοματεπώνυμο και την ημερομηνία γέννησης του ιδιοκτήτη. 
2.   Στον χώρο με την ένδειξη «Υπόψη», εισαγάγετε το ονοματεπώνυμό σας.  
3.   Στον χώρο «Τρέχουσα ταχυδρομική διεύθυνση», εισαγάγετε τη διεύθυνσή σας. 
4.   Παρέχετε ένα πρωτότυπο πληρεξούσιο που είναι επικυρωμένο από συμβολαιογράφο και περιλαμβάνει: Την ημερομηνία έκδοσης του 

πληρεξούσιου, το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του ατόμου ή της εταιρείας που έδωσε το πληρεξούσιο, το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση 
του ατόμου ή της εταιρείας που έχει το πληρεξούσιο, την πρωτότυπη υπογραφή του ατόμου που έδωσε το πληρεξούσιο.  

ΕΝΟΤΗΤΑ 3 - ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 4 - ΕΙΔΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟΥ, ΘΑΝΟΝΤΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ Ή ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ

ΣΕΛΙΔΑ 2 ΑΠΟ 2

Έγγραφα που πληρούν και τις δύο απαιτήσεις είναι η άδεια οδήγησης με φωτογραφία, η άδεια εκπαιδευόμενου ή 
το δελτίο ταυτότητας μη οδηγού που έχουν εκδοθεί από την Πολιτεία της Νέας Υόρκης, είναι σε ισχύ ή έχουν λήξει 
πριν από 2 έτη το πολύ. Άλλα αποδεκτά έγγραφα για αποδεικτικό ταυτότητας και οι σχετικές αξίες πόντων 
παρατίθενται στο έντυπο ID-82 (Αποδεικτικά ταυτότητας για εγγραφή και τίτλο ιδιοκτησίας) που είναι διαθέσιμο 
στη διεύθυνση dmv.ny.gov και σε οποιοδήποτε γραφείο της Διεύθυνσης Μεταφορών.

Για εταιρείες (ένα από τα ακόλουθα αποδεικτικά) 
1.     Άδεια οχήματος της Πολιτείας της Νέας Υόρκης ή τίτλος ιδιοκτησίας στο όνομα της εταιρείας, ή 
2.     Επικυρωμένο αντίγραφο του Πιστοποιητικού Σύστασης της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, ή 
3.     Οι εταιρείες της Πολιτείας της Νέας Υόρκης πρέπει να προσκομίσουν: 
             a.   πιστοποιητικό ενημερότητας ή υπόστασης που εκδίδεται από το Υπουργείο Εξωτερικών της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, ή 
             b.   απόδειξη κατάθεσης, που εκδίδεται από το Υπουργείο Εξωτερικών της Πολιτείας της Νέας Υόρκης. 
4.     Οι εταιρείες εκτός Πολιτείας πρέπει να προσκομίσουν: 
             a.   επικυρωμένο αντίγραφο του Πιστοποιητικού Σύστασης από την οικεία πολιτεία, ή 
             b.   πιστοποιητικό υπόστασης ή αλλοδαπής συνδρομής που εκδίδεται από το Υπουργείο Εξωτερικών της Πολιτείας της Νέας Υόρκης. 
5.     Οι εταιρικές εμπορικές επωνυμίες (DBA) πρέπει να προσκομίσουν απόδειξη κατάθεσης από το Υπουργείο Εξωτερικών της Πολιτείας της Νέας 

Υόρκης, με καταχωρισμένη την DBA. 
6.     Ενώσεις χωρίς νομική υπόσταση: Τα αποδεικτικά που απαιτούνται ποικίλλουν ανάλογα με τον τύπο του οργανισμού. Επικοινωνήστε με τη 

Διεύθυνση Μεταφορών για πληροφορίες.
Για συμπράξεις (ένα από τα ακόλουθα αποδεικτικά) 
u Βεβαίωση Σύμπραξης (κατατεθείσα στον Ληξίαρχο της Κομητείας), ή 
u Αντίγραφο της απόδειξης κατάθεσης της DBA που εκδόθηκε από τον Ληξίαρχο της Κομητείας.

}
©     Εάν κάνετε αίτηση σε γραφείο της υπηρεσίας DMV, προσκομίστε τα πρωτότυπα αποδεικτικά.  
©     Εάν υποβάλετε αίτηση μέσω ταχυδρομείου, στείλτε μας φωτοαντίγραφα των αποδεικτικών σας. Τα πρωτότυπα δεν θα επιστραφούν. 

https://dmv.ny.gov/
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